
A „TÖRŐDÉS” Szentesi Gyermek és Diák Alapítvány
2020. évi tevékenységének értékelése

A  2020-as  évre  tervezett  tevékenységeinket  meghatározta  a  március  11-ével  kihirdetett
veszélyhelyzet, amit a kialakult világjárvány miatt hirdettek meg. A járvány első, valamint második
hulláma miatt, nagyon kiszámíthatatlanná vált a szervezés és a programjaink megvalósítása is.
Gyakorlatilag  a  külső  “terekbe”  kellett  a  programjainkat  “telepíteni”.  Így  a  Széchenyi  ligetben
próbáltuk a tevékenységeinket – a szigorú járványügyi  előírásoknak megfelelően – végezni.  Az
Alternatív Játszóházi Programok tehát ide „költöztek”, elsősorban az ún. „Jeles Napok”-kal (Pl. A
Költészet Világnapja, Húsvét, A Költészet Napja Magyarországon, a Föld Napja…).  
Amikor  a  járvány  első  hulláma  véget  ért,  sikerült  megvalósítani  egy  kirándulást  Szegedre,  a
Fűvészkertben voltunk.
A kialakult  járványügyi  helyzet  miatt  nem  sikerült  a  programjainkon  a  diák  résztvevői  kört
kibővítenünk. Egyébként is azt tapasztaltuk, hogy városunkban megszűnt a városi szintű diákélet.
A járvány miatt a tervezett nyári tábori műhelymunkákat is le kellett mondanunk.

Programjainkról képes beszámolók vannak az Alapítvány honlapján.

Tevékenységeink:
I. Alternatív Játszóház:
2020. évben hat alkalommal volt Alternatív Játszóházi program – elsősorban az ún. Jeles Napok-
hoz kapcsolódóan (A Költészet  Világnapja,  Húsvét,  a  Költészet  Napja  Magyarországon,  a  Föld
Napja, Ősz-Levélmanók készítése, Karácsony)

II. Műhelymunkák témái:
Mit váltott ki a tizenévesekből az on-line oktatás?
„Láss csodát – a valóság más szemmel” program (három alkalommal)
„Tizenéves léptékben a környezetünkért!” 

III. “Gyereksarok”:
A Dr. Bugyi István Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztályon az általunk létrehozott és működtetett
“Gyereksarok” diszítéséhez készítettünk kézműves “termékeket” és folyamatosan pótoltuk az itt
lévő játékokat ebben az évben is.
A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal folyosóján lévő “Gyereksarok” a járvány-ügyi helyzet
miatt megszűnt.


